



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ
2024-2025



ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ

Γιατί να είστε και εσείς μέλος της μεγάλης οικογενείας χορηγών του ΖΑΟΝ

- ΔΙΟΤΙ το Brand name του ΖΑΟΝ είναι Ιστορικό και αποτελεί εδώ και χρόνια σημαντικό όνομα στον κόσμο του γυναικείου Volley.
- ΔΙΟΤΙ η Γυναικεία ομάδα του Volley βρίσκεται σε ασφαλή συνεχή ανοδική πορεία και οι Ακαδημίες Volley είναι πολυπληθείς.
- ΔΙΟΤΙ τα τμήματά του Γυναικείου Basket και της Ενόργανης Γυμναστικής διακρίνονται για τις Αθλητικές τους επιτυχίες και τον αριθμό των Αθλητριών τους.
- ΔΙΟΤΙ έχει ανταποδοτικό χαρακτήρα όπως προκύπτει από το λεπτομερή κατάλογο που μπορείτε να συμβουλευθείτε.
- ΔΙΟΤΙ έχει και σημαντικό ΑΨΛΟ ανταποδοτικό χαρακτήρα, καθώς ο χορηγός συμβάλλει στο κτίσιμο του χαρακτήρα, της προσωπικότητας καθώς και της σωματικής διάπλασης της νεολαίας μέσα από την άθληση και την ευγενή άμιλλα με το πρωτεύοντα κανόνα το ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ.

Πιστεύουμε στον ΖΑΟΝ ότι δημιουργούμε τις προϋποθέσεις για την νεολαία για το "Κυνήγι της Χαράς" μέσα από την Επιτυχία. Παρά τον αγώνα για την κατάκτηση της πρώτης θέσης, στον ΖΑΟΝ, η Αθλητική εκπαίδευση έχει πάντα παιδοκεντρικό χαρακτήρα. Τούτο σημαίνει ότι δεν θυσιάζεται το άτομο-αθλήτρια στην κατάκτηση του επάθλου, ωθείται όμως, κάθε μία να ξεπερνά με τις δυνάμεις της τον εαυτό της.

Σε κλίμα οικογενειακό, αθλήτριες κάθε ηλικίας, μαθαίνουν να αγωνίζονται για την επιτυχία με πείσμα αλλά και να αποδέχονται την ήττα ως εφελτήριο για την νίκη στον επόμενο αγώνα. Διδάσκονται οι Αθλήτριες του ΖΑΟΝ, πέρα από την ανάδειξη του ταλέντου τους, να "παίρνουν"μαζί τους στο σπίτι και στην ζωή τους τον εθισμό για την επιτυχία μέσα από τον αγώνα για την κατάκτησή της. Οι Αθλήτριες τέλος ασκούνται στην συνέπεια, στην αυτοπειθαρχία στην απόκτηση πνεύματος συνεργασίας και αλληλο-υποστήριξης για την μεγιστοποίηση του αποτελέσματος.

Για όλους αυτούς τους λόγους σας προσκαλούμε να γίνετε Μέλος της μεγάλης οικογενείας του ΖΑΟΝ ενισχύοντας τους στόχους του.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Άννα Κορογιαννάκη



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025

Volley

2024 - 2025

ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025



VOLLEY

Το 1962 ιδρύεται στην ΚΗΦΙΣΙΑ ο Ζηρίνειος Αθλητικός Όμιλος Νεανίδων που έγραψε την ιστορία του ως **ΖΑΟΝ**.

Ήταν ο πρώτος, αμιγώς, γυναικείος Αθλητικός Όμιλος της πόλης. Στόχος της ίδρυσής του, η ανάπτυξη του Volley και η καλλιέργεια του ιδεώδους του αθλητισμού, για τις κοπέλες της Κηφισιάς και των γειτονικών Δήμων.

Έκτοτε, έως και σήμερα ο **ΖΑΟΝ** έχει διαρκή παρουσία στο χώρο του Volley και όχι μόνον.

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Ο **ΖΑΟΝ Volley**, που βρίσκεται σήμερα στην κατηγορία **Pre-league**, έχει στο παρελθόν αναδειχθεί: 5 φορές Πρωταθλήτης Ελλάδος της Α1 Εθνικής κατηγορίας Volley, Κυπελλούχος Ελλάδος, με συμμετοχή στους 8 του Κυπέλου Πρωταθλητριών Ευρώπης, ενώ αθλήτριές του μετείχαν στην Εθνική ομάδα Volley, σε Ευρωπαϊκά, Βαλκανικά και Μεσογειακά Πρωταθλήματα.



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025

Basket

2024 - 2025

ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025



ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

Το μπάσκετ του ΖΑΟΝ, από την ίδρυση του συλλόγου το 1962, υπήρξε ένα από τα πιο ενεργά τμήματα του, συμμετέχοντας, με αρκετές διακρίσεις, στις Εθνικές κατηγορίες επί σειρά ετών.

Μετά από μια περίοδο αδράνειας το τμήμα επαναδραστηριοποιήθηκε στις αρχές της τρέχουσας δεκαετίας, δημιουργώντας μια νέα αξιόλογη γυναικεία ομάδα αλλά κυρίως δίνοντας έμφαση στα τμήματα υποδομών, υιοθετώντας έτσι ένα αναπτυξιακό μοντέλο λειτουργίας. Οι Ακαδημίες της ομάδας διευρύνονται διαρκώς και ήδη αθλήτριες από τις υποδομές έχουν προωθηθεί στην ομάδα γυναικών.

Αθλητική Περίοδος 2022-23:

- Στο πλαίσιο λειτουργίας των τμημάτων υποδομών συμμετοχή στα τουρνουά junior και mini της ΕΣΚΑ.
- Γυναίκες: Άνοδος σε Β' ΕΣΚΑ
- Νεάνιδες (U 18): Άνοδος σε Α' ΕΣΚΑ
- Κορασίδες (U 16): Άνοδος σε Α' ΕΣΚΑ
- Παγκορασίδες (U 15): Πρόκριση στις 12 της ΕΣΚΑ



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025

Gymnastics

2024 - 2025

ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025



ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Η Ενόργανη γυμναστική είναι η βάση όλων των Αθλημάτων.
Το Ασκητολόγιο της προετοιμάζει τα νέα παιδιά για οποιοδήποτε επόμενο Άθλημα,
και μέσω αυτής αποκτάται εγκαίρως η μυϊκή ενδυνάμωση στο σύνολο των μυών
του σώματος δίδοντας έμφαση και στην αλτικότητα.

Ο **ΖΑΟΝ** έχει το μοναδικό τμήμα ενόργανης γυμναστικής στην Κηφισιά που λειτουργεί
περισσότερο από 40 χρόνια για μικρές ηλικίες.
Διακρίνεται για τη μεγάλη αναγνωρισιμότητα του λόγω των συνεχών επιτυχιών του,
(χρυσό μετάλλιο 2016, 2017, 2018).

Τα 4 τμήματά της Ε.Γ. είναι πάντα πολυπληθή και τα μαθήματα γίνονται σε εξαιρετικό
κλίμα ενθαρρύνοντας τα παιδιά πάντοτε για το βέλτιστο αποτέλεσμα.



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025

ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΟΜΑΔΑΣ Volley

ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025



Θέσεις Γ



Θέσεις Α

ΠΑΡΟΧΕΣ -ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΟ

	ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ	ΑΡΓΥΡΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ	ΧΟΡΗΓΟΣ	ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ	ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ	ΕΝΘΕΡΜΟΣ ΦΙΛΟΣ	ΦΙΛΟΣ
Ανακοίνωση της χορηγίας μέσω Δελτίου Τύπου	X	X	X	X	X	X	X
Λογότυπο στην επίσημη εμφάνιση (φανέλλα μπροστά)	X ΘΕΣΗ 1	X ΘΕΣΗ 2	X ΘΕΣΗ 6				
Λογότυπο στην επίσημη εμφάνιση (φανέλλα πίσω)	X ΘΕΣΗ 3						
Λογότυπο στην επίσημη εμφάνιση (σορτς πίσω)	X ΘΕΣΗ 4						
Λογότυπο στην επίσημη εμφάνιση (σορτς πλάϊ)		X ΘΕΣΗ 5	X ΘΕΣΗ 5				
Λογότυπο στις επίσημες φόρμες (Φουτερ μπροστά)	X						
Λογότυπο στις επίσημες φόρμες (Φουτερ πίσω)	X	X					
Λογότυπο στα επιστολόχαρτα και ηλεκτρονική αλληλογραφία	X	X	X	X	X	X	X
Διαφημιστική πινακίδα 3μ x 1μ περιμετρικά του γηπέδου	4	2	1	1			
Λογότυπο banner κατά την μετάδοση των αγώνων	X	X	X				
Λογότυπο στην ιστοσελίδα της ομάδος	X	X	X	X	X		
Καταχώρηση hyperlink χορηγού στην ιστοσελίδα της ομάδος	X	X	X				
Δυνατότητα προωθητικών ενεργειών στα γήπεδα της ομάδος	X	X	X				
Παραχώρηση εισιτηρίων διάρκειας	15	10	8	6	4	3	1
Social media posts στα κανάλια της ομάδος FB - INSTAGRAM	X	X	X				
Δημόσια αναγνώριση των χορηγών σε ειδική τελετή	X						



ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 2024-2025



Λεωφ. Κηφισίας 192, Κηφισιά

T. 210 8010975, e-mail: info@zaon.gr

www.zaon.gr



Z.A.O.N. Κηφισιάs official



zaonofficial